# ORDINANCE NO. 253

## AN ORDINANCE ADOPTING A REVISION AND CODIFICATION OF ORDINANCES TO BE KNOWN AS THE STEWARTVILLE CITY CODE.

The City Council of the City of Stewartville ordains:

**Section 1. Code adopted.** There is hereby adopted that certain revision and codification of the ordinances of the city contained in a printed compilation entitled "Stewartville City Code". A copy of such code shall be marked "Official Copy" and filed as part of the official records of the City in the office of the city clerk.

**Section 2. Repeals.** The former Stewartville City Code, adopted in 1974 and in effect as amended until adoption of this code is hereby repealed except those ordinances granting franchise and easements.

**Section 3. Copies.** The clerk shall provide a sufficient quantity of the Stewartville City Code for general distribution to the public and shall give notice in the official newspaper for at least two successive weeks that copies are available in the clerk's office for examination or purchase.

**Section 4. Prima facie evidence.** The Stewartville City Code shall be prima facie evidence of the law of the City.

Section 5. Effective date. This ordinance becomes effective upon the passage and publication of this ordinance and a notice for two successive weeks stating that printed copies are available at the office of the City Clerk.

Passed by the City Council this 25th day of August, 1998.

Mayor

ATTEST:

Clerk

## **ORDINANCE NO. 2004-9**

### AN ORDINANCE ADOPTING A REVISION AND CODIFICATION OF ORDINANCES TO BE KNOWN AS THE STEWARTVILLE CITY CODE.

The City Council of the City of Stewartville ordains:

Section 1. Code adopted. There is hereby adopted that certain revision and codification of the ordinances of the city contained in a printed compilation entitled "Stewartville City Code". A copy of such code shall be marked "Official Copy" and filed as part of the official records of the city in the office of the city clerk.

Section 2. Repeals. The former Stewartville City Code, adopted in 1998 and in effect as amended until adoption of this code is hereby repealed except those ordinances granting franchises and easements.

Section 3. Copies. The clerk shall provide a sufficient quantity of the Stewartville City Code for general distribution to the public and shall give notice in the official newspaper for at least two successive weeks that copies are available in the clerk's office for examination or purchase.

Section 4. Prima facie evidence. The Stewartville City Code shall be prima facie evidence of the law of the City.

Section 5. Effective date. This ordinance becomes effective upon the passage and publication of this ordinance.

Passed by the Stewartville City Council this 12th day of October, 2004.

/S/ Chris Gray, Mayor

ATTEST:

<u>/</u>S/

/S/ Tony R. Chladek, City Administrator

## ORDINANCE NO. 2006-1

### AN ORDINANCE ADOPTING A REVISION AND CODIFICATION OF ORDINANCES TO BE KNOWN AS THE STEWARTVILLE CITY CODE.

The City Council of the City of Stewartville ordains:

**Section 1. Code adopted.** It is hereby adopted that certain revision and codification of the ordinances of the city contained in a printed compilation entitled "Stewartville City Code". A copy of such code shall be marked "Official Copy" and filed as part of the official records of the City in the office of the City Clerk.

**Section 2. Repeals.** The former Stewartville City Code, adopted in 2004 and in effect as amended until adoption of this code is hereby repealed except those ordinances granting franchises and easements.

**Section 3. Copies.** The Clerk shall provide a sufficient quantity of the Stewartville City Code for general distribution to the public and shall give notice in the official newspaper for at least two successive weeks that copies are available in the Clerk's office for examination or purchase.

**Section 4. Prima facie evidence.** The Stewartville City Code shall be prima facie evidence of the law of the City.

Section 5. Effective date. This ordinance becomes effective upon the passage and publication of this ordinance.

Passed by the Stewartville City Council this 10th day of January, 2006.

/s/ Leigh J. Murphy Leigh J. Murphy, Mayor

ATTEST:

/s/ Cheryl Roeder Cheryl Roeder Deputy Clerk

## ORDINANCE NO. 2008-4

#### AN ORDINANCE ADOPTING A REVISION AND CODIFICATION OF ORDINANCES TO BE KNOWN AS THE STEWARTVILLE CITY CODE.

The City Council of the City of Stewartville ordains:

**Section 1. Code adopted.** It is hereby adopted that certain revisions and codification of the ordinances of the city contained in a printed compilation entitled "Stewartville City Code". A copy of such code shall be marked "Official Copy" and filed as part of the official records of the City in the office of the City Clerk.

**Section 2. Repeals.** The former Stewartville City Code, adopted in 2006 and in effect as amended until adoption of this code is hereby repealed except those ordinances granting franchises and easements.

**Section 3. Copies.** The Clerk shall provide a sufficient quantity of the Stewartville City Code for general distribution to the public and shall give notice in the official newspaper for at least two successive weeks that copies are available in the Clerk's office for examination or purchase.

**Section 4. Prima facie evidence.** The Stewartville City Code shall be prima facie evidence of the law of the City.

Section 5. Effective date. This ordinance becomes effective upon the passage and publication of this ordinance.

Passed by the Stewartville City Council this 25th day of November, 2008.

/s/ Leigh J. Murphy Leigh J. Murphy, Mayor

ATTEST:

/s/ Bill Schimmel Bill Schimmel City Administrator